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Für die Mobilität der Zukunft braucht es 
Menschen mit Visionen! 

 
Der Fokus unserer Leistungen liegt in der Entwicklung intelligenter Ventiltechnik und pneumatischer 
Kompressoren für den Automotive Sektor. Um innovative Lösungen zu schaffen, braucht es Menschen mit 
Leidenschaft und Know-how. VENTREX ist Teil des börsennotierten Technologieunternehmens Aalberts N.V. 
Seit der Gründung im Jahr 1975 ist Aalberts dort, wo Technologie relevant ist und wirkliche Fortschritte erzielt 
werden können – menschlich, finanziell und ökologisch.  
 

Zur Verstärkung unseres Teams in Graz suchen wir DICH als 
 

 Konstrukteur (m/w/d) 
 
Wir bieten Dir die Möglichkeit, Teil eines international erfolgreichen Unternehmens zu werden und Produkte 
vom Konzept über den Prototypenstatus bis zum erfolgreichen SOP zu begleiten. 
 
Deine spannenden Aufgaben in unserem Team: 

 

• Du übersetzt technische Anforderungen kreativ und lösungsorientiert in Grundidee für das 
Produktdesign 

• Konstruktive Auslegung und Ableitung von Bauteilen 

• Interne technische Abstimmung im abteilungsübergreifenden Projektteam  

• Einbringen von Prozess & Fertigungsverständnis in die Produktentwicklung und fertigungsgerechtes 
konstruieren 

• Erstellung von Anforderungsprofilen für Lieferanten, Produktpräsentationen und sonstige 
Dokumentationen 

• Technische Abstimmung mit internationalen Kunden und Lieferanten (teilweise auch in Englisch) 

• Unterstützung der Teamleitung/ Projektleitung im Rahmen der Entwicklung/ Produktentwicklung 
 
Dein beeindruckendes Profil:  
 

• Absolvierte technische Ausbildung (TU/FH/HTL) Bereich Maschinenbau mit Schwerpunkt 
Automatisierungstechnik/ Fahrzeugtechnik/ Wirtschaftsingenieurwesen  

• 3-5 Jahre Berufserfahrung als Entwicklungskonstrukteur in den Bereichen Fahrzeugtechnik, 
Mechatronik oder Maschinenbau 

• Erfahrung mit dem Entwicklungsprozess in der Automobilindustrie 

• Sehr gute CAD-Kenntnisse (CATIA V5 und Inventor) 

• Konzeptionsstärke und Strukturiertheit  

• Innovationsfreudigkeit und Kreativität 

• Belastbarkeit, Engagement und Teamgeist 
 
 
 
Das bieten WIR:  
 



 

 
 

Classification: Confidential Internal, Creator: elisabeth.robausch@ventrex.com, Date of Classification: 2022-03-21T09:35:00Z, Uncontrolled copy when printed 

• Ein motiviertes Team und spannende Projekte im Bereich alternativer Versorgungsstränge und 
Kältekreisläufe 

• Moderner, flexibler Arbeitsplatz in unserem R&D Loft mit angeschlossenem hausinternem Prüffeld 
und Prototypenbau 

• Gleitzeit  

• Gute Erreichbarkeit mit PKW und öffentlichen Verkehrsmitteln sowie Firmenparkplatz oder Jobticket  

• Interne persönliche und fachliche Weiterbildung in der VENTREX Academy 

• betriebliche Gesundheitsvorsorge 
 
In dieser sehr spannenden und verantwortungsvollen Aufgabe in einem internationalen Unternehmen werden 
Dir äußerst attraktive finanzielle Rahmenbedingungen wie ein Monatsbrutto von mindestens EUR 3.000 (je 
nach Erfahrung und Kompetenz) auf Vollzeitbasis und natürlich die Bereitschaft der Überzahlung sowie 
zahlreiche Mitarbeitervorteile geboten. 
Wenn Du mit uns gemeinsam wachsen willst, sende Deine Bewerbungsunterlagen per E-Mail an  
Elisabeth Robausch 
career@ventrex.com 
+43 316 4676-457 
www.ventrex.com 
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